Asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) 3mL = 0,003 L
B) 2 L = 2000 mL
C)230mL=2,3L
D) 46 L = 46 000 mL

Bir otomobil 100 km yol gittiginde ortala-
ma 5 litre benzin harcamaktadir.

Bu otomobilin deposunda 32 litre benzin
olduguna gére, bu benzinle ortalama
kac km yol alabilir?

A) 580 B) 600
C) 640 D) 660

3 litrelik bir termos
cay ile doludur.
Murat bu termos-
taki cayin tama-
mint 75 mililitrelik
¢ay bardaklarina
bosaltip pazar-
daki pazarcilara satmistir.

Murat cayin bardagini 75 kurustan satti-
gina goére, kag TL kazanmigtir?

A) 28 B) 30
C) 32 D) 40

4. Bir pastanede hazirlanan limonataya

% 20 oraninda limon suyu katilmaktadir.

Buna gore, bu pastanede hazirlanan
3 litre limonatada kag mililitre limon suyu
vardir?

A) 600 B) 900
C) 1000 D) 1200

Bir yemek sirketi 18 litrelik bir teneke zey-
tinyagini 745 mL’lik siselere doldurarak
yemek verdigi yerlere dagitiyor. Siseleri
doldururken zeytinyaginin bir kismini ye-
re dékuyor.

24 sise tam dolduguna gore, yere doku-
len zeytinya@i kag mililitredir?

A) 12 B) 80
C) 110 D) 120

Bir imalathanede uretilen kolonya-
lar 80 mL’lik siselere doldurularak
pazarlanmaktadir. Bu
imalathanede (retilen

22 litre kolonya siselene- |

rek tanesi 2 TL'den sati-

liyor.

Buna gore, bu kolonyanin satisindan kag
TL elde edilir?

A) 275 B) 300
C) 550 D) 600
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Tamami dolu olan bir stirahideki meyve

1
suyunun ——I iciliyor. 400 mL daha igi-

lince geriye meyve suyunun %'i kaliyor.
Buna gdére, slrahinin tamami kag litre
meyve suyu alir?

A) 4 B) 3,6
C) 3,2 D) 2,8

| Her guin dizenli ola-
- rak 8 bardak su igiyo- |
‘ rum. !

Nese’nin su ictigi bardak 225 mL su aldi-
gina gore, ginde ictigi su miktari 2 L'den
kac mL eksiktir?
A) 200
C) 250

B) 225
D) 320

Ayse Hanim 2,25 L visne suyu ile 1,5L
portakal suyunu kanstirarak bir kokteyl
hazirhyor. Ayse Hanim hazirladigi bu
kokteylin tamamini 15 bardaga esit olarak
doldurup gelen misdfirlerine ikram ediyor.

Buna gére, Ayse Hanim bir bardaga kag
mL kokteyl koymustur?

A) 280
C) 245

B) 250
D) 225
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10. :
Bir parfameride, 2 litre
A marka parfim 1600

liraya ainmigtir.

Bu parfim 80 mL'lik si-
. selerde satilmaktadir.

BEETR RPN

Buna gore, siselerden birine konulan
parfimun maliyet fiyat kag TL'dir?

A) 62
C) 66

B) 64
D) 68

11.

icinde 1,2 L su bulunan bir sirahiye igin-

2, .
deki suyun —S_ISI kadar daha su konu-

luyor.

Buna gdre, surahinin icindeki suyun mik-
tan kag mL’dir?

A) 1580 B) 1620
C) 1640 D) 1680
Bir portakal sikildigin-

da ortalama 125 mL
portakal suyu elde
edilmektedir. Bir sura-

~ hiye 20 tane portakal
sikiip uzerine 1,7 L su ilave ediliyor.
Olusan portakal suyu 150 mL'lik sise-
lere dolduruluyor.

Buna gére, kag sise portakal suyu elde

edilir?
A) 28 B) 26
C) 24 D) 22
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